

# 相差六岁 是我们爱情的一道坎

倾诉人:王佳,20岁,职员,建邺区

我与他未曾谋面,是一条短信牵起了千里情缘,让我们开始了一段童话般浪漫的爱情。然而,这是一个悲剧爱情故事。我们年龄相差6岁,在属相上“犯冲”。他守寡多年的奶奶担心失去唯一的孙子,单身的母亲害怕没了儿子,反对我们在一起。

男友夹在中间,左右为难。最终,我替他做了一个心痛的选择。

## 手机短信牵起了千里情缘

高中毕业之后,我就来苏宁打工了,因为交际圈子太小,两年下来,我没与一个男孩子交往过,始终形单影只一个人。闺中密友小倩是个热心人,她把我的联系方式给了在北京工作的许强,一心想撮合我们。

“朋友,最近你好吗?我是小倩的朋友,她给了你我的联系方式。”今年3月份的一天,许强真的给我发来了短信。“我很好,谢谢关心!”出于礼貌,我回了一条短信。不过,说实在话,我没想过与许强交朋友,毕竟他在北京,我在南京,我们距离太远!然而,一条短信却牵起了这段千里情缘。在随后的日子里,许强每天都会给我发短信,我也会给他回。

我的父母重男轻女,从小就把我送给了姑妈抚养,从知道真相那一刻起,我对他们存了恨意。许强晓之以理,动之以情,成功打开了我的内心结。

成熟、稳重、细心、体贴……交流之中,我渐渐发现许强有很多优点,未曾谋面,我竟喜欢上了许强!我不确定他是否一样对我动了情,担心自己陷得太深,会受到伤害,我发短信给他,希望不要联系太紧密。

为什么?许强发来很多问号,最后还干脆直截了当表达了他喜欢我,希望能与我做男女朋友。

之后,我们联系更加频繁了,每天一有空就互发短信,睡觉之前必通一个电话。此外,我还热衷起了上网,每逢周末就拎两包方便面去网吧,不仅跟他在QQ上聊天,

有一次我们还互发了照片。

## 他用情侣坠子拴住我的心

今年5月份,许强向单位请了年假,经过2个月短信传情的我们,终于有机会见面啦。那一天,我既兴奋又紧张,为了给他留一个好印象,一大早就起床梳妆打扮,衣服换了一套又一套,最后选了我拍照时穿的那一件粉色外衣,因为他说过,我穿这件衣服好看。

1个多小时的耐心等待,许强终于出了火车站出口,从茫茫人海中向我走来。那一刻,我突然尴尬起来。

“我先去找一间旅馆,放下行李之后,带你去吃饭。”许强的一番话,一下子就让空气不再沉闷。我微笑着点头赞成,并提议到夫子庙,去品尝南京各色小吃。

一笼热气腾腾的小笼包子、2碗香喷喷的鸭血粉丝汤,我们一边品尝一边聊天。吃完午饭,我们又去逛街、看电影,形影不离相处了一天,晚上他送我回宿舍时,因为公交车太挤,他抓紧了我的手,下了车之后,他还不放,就这么继续牵着。

在宿舍门口,他掏出了一对情侣挂件,坠子分开是月牙形的,拼在一起就是一个圆圆的太阳,做工十分精致。“戴上这条链子,你就跑不掉了。”他给我戴上了其中一条,还开起了玩笑。我把另外一条挂件套在他的脖子上,并告诉他:“你也一样,别想跑了。”

我替左右为难的他说分手

长辈对他都很满意,还夸我有眼光。接下来,就轮到我去许强家了。尽管有“丑媳妇拜见公婆”的心理准备,但一踏进他的家门,我还是心里一惊被吓到了,他家七大姑八大姨全来了,数一数竟有40多号人,都是冲我而来的。

许强的家庭情况很特殊,他的爷爷去世得早,奶奶守寡多年含辛茹苦拉扯大了7个子女。其中,男的一个,就是许强的父亲。奶奶宝贝这个儿子啊,但不幸的是,这个儿子也英年早逝。许强很小时,他就死于车祸。

那一天,许家像办喜事一样,热闹了整整一天,众亲戚看了我,都夸:“这个姑娘模样挺俊俏的。”表面上看,大家都很喜欢我,但是我心里却七上八下,尤其是许强的母亲问了我的出生年月,生辰八字之后,我越发忐忑不安。

早在我与许强未见面时,我们曾经互相问过对方年龄,他26岁,我20岁,我们俩整整相差6岁。按照属相配对,我们彼此“犯冲”。

果然,他的家人很介意这一点。在知道我的年龄之后,许强母亲脸上的笑容都僵了,他的奶奶更是私下要挟许强,不许他与我继续交往。在老人家眼里,我会“克夫”。

我和许强在一起相处得很默契,我们的性格是互补型的。我有一点急躁,他的包容性很强,有一次我在工作上遇到了不顺心,在电话中冲他发火,他一句话不说,耐心听我发完为止。发完火,我又很心疼他。那一次,他告诉我,他爱我,所以包容我,而且会包容一辈子。

不过,长辈们的观念,显然已经影响到了我和许强的感情。8月下旬,他的家人向他下了最后通牒,让他与我一刀两断。许强照样对我一如既往地关心,但我察觉到了他左右为难的无奈。

“你决定怎么办?”我问。“我们偷偷谈。”许强说,以后不带我回去了。

“将来怎么办呢?你怎么向你奶奶和你妈交代?”我再问时,他就不做声了。他只告诉我,他真的不想失去我。

我心里有了答案,这样下去,我们不会有好结果。10月6日,我发了一条短信,替他做了分手决定,我告诉他,这样的结果不是他想要的,也不是我想要的,我们有缘无分。

我还给他的母亲打了一个电话,告诉她我们分手了,让她老人家放心。“对不起啊,奶奶就这么一个孙子,我也就这么一个儿子,你要体谅我。”他的母亲在电话里哭了。

我不知道自己怎么会有这么大勇气做了这个决定,也许为了他守寡多年的奶奶,或许是为了他守寡的母亲,也可能是在内心害怕自己真的会“克夫”。但是我看清楚,在做了这个决定之后,我的心也死了。

(文中人物为化名)  
快报记者 钟晓敏

## 谁能揭开我的身世之谜

倾诉人:陈天恩(化名),男,22岁,自由职业者,建邺区

从10岁起,我第一次有了一个念头:我究竟是不是父母亲生的。没有人告诉我答案,这个念头却在脑海中萦绕到今天。要不要继续追寻下去?我充满着痛苦和迷茫。

我一出生就被送给了姑姑

我1986年出生在宿迁,在家排行老四,上面有三个姐姐。刚出生不久,我就被父母送到了保安县,交由姑妈养育。

在姑妈家一寄养就是16年。我对父母几乎没有印象。那年我10岁,因为跟表姐闹矛盾,我气得没有回家,去同学家住了一个晚上。姑妈心急如焚,找了我一个晚上,最后给我的父母打了电话。

第二天,我若无其事地回家,一进屋就看见父母恶狠狠地看着我。一句话都没有问,他们拿起藤编的扫帚就打我。那一刻,我第一次萌生了一个念头,我是不是父母亲生的?

2002年,在我16岁初中毕业的时候,因为要读城里的中专,父母提出把我接回宿迁。原本以为父母会好好补偿我,可是没有想到的是,父母却让我住校。他们的做法深深伤害了我,我又一次产生了怀疑:我是不是父母亲生的?

2003年10月的一天,我在书房里看书时,听见母亲叫了三个姐姐去吃晚饭,但是就是不叫我。那个关于身世的念头再次钻进脑海。一气之下,第二天一早我就离家出走了。

## 在外多年,和父母形同陌路

我花30块钱买了一张去南京的汽车票,下午到的南京,当晚我在火车站睡了一夜。

我在南京流浪了两天,口袋里只剩下一块钱了。没地方住,没东西吃,我的内心在挣扎。最终我把一块钱投进了公用电话,打给了家里……

回家后,父母让我写一份保书,保证今后不再离家出走。

一个星期过后,我忽然犯了中耳炎,学校老师赶紧把我送回家,叮嘱我去看医生。可是母亲却不闻不问,最后我疼得几乎听不到声音,母亲才把我送去去医院打点滴。我不禁联想到,大姐也曾得过中耳炎,那时候母亲焦急地到处求医。想到这里,我心

如刀绞,对这个家已经感到绝望,于是第二次离家出走,来到南京。

一个人在外闯荡了两年多后,2006年,我应聘到宿迁一家酒店,做了领班。在外打工的这些年,每年我都会回姑妈家拜年,但和父母始终没有联系。

父母矢口否认有我这个儿子

有一天,酒店老板娘跟我闲聊家常,吃惊地说:“我跟你的父母是好朋友啊!”老板娘打电话给我父母,很开心地告诉他们:“你说巧不巧,你儿子在我店里工作,我居然现在才知道!”没想到,我父母居然回复她说:“我没有儿子啊,你可能搞错了吧?”老板娘当时一阵错愕,挂了电话后又过来问我。我能说什么呢?

在那家酒店我干到了2007年11月。日子渐渐好了起来,我想到了自己创业。我和相随多年的女友有了一个梦想,再次“杀”回南京来好好干一番事业。

不过,就在这段时间,我又遭到了一个重创。和女朋友到了谈婚论嫁的时候,她妈妈提出:“结婚要有房子,而且父母要出面!”几经折腾,我和女友最终分手。

今年5月份,我一个人到了南京做生意。因为资金周转不灵,思前想后,我在10月14日给父亲发了一条求助短信。没想到,父亲回复过来这样一条消息:

“你现在是一个成年人,我们对你的抚养义务和责任已经完成,从法律上讲你应该自食其力,做个守法公民。我们年龄也大了,日后有国家给我们养老,也无需你照顾,你就自己去奋斗吧。我现在没有现金给你,你自己想法子吧!”

我久久回不过神来,后来,我发过去这么一行字:“以后我不会再找你,长这么大我也只求过你一次。既然不帮,我也无法可说。只想问你一句,我究竟是不是你们亲生的?”

父亲没有回复,我把电话打给了姑妈。面对我的提问,姑妈说:“是不是我也没法肯定,是又怎么样,不是又怎么样?”我难以自抑,“是就是,不是就不是!”姑妈情急之下,脱口而出:“不是!”

难道我真的不是父母亲生的么?  
见习记者 王凡

## 色韵东方彩妆 培训连锁机构

国际化妆师就业班 \* 化妆造型精英班 \* 专业化妆全科班  
新娘跟妆师速成班 \* 自我形象提升班 \* 专业美甲全能班  
我们是否值得信赖?请您来这一看便知!!!  
TEL:025-84846008-13770338088  
总店:太子宫新街口广场 B 座 26 楼 2616 室 http://b781699.xici.net

## 解决中、大专、本科学历文凭

☆专业提供最新、最快、学历、职称信息  
☆快速办理职称、各类从业资格的最佳  
解决方案  
☆提供多种行业、从业资格信息服务  
王老师 13851509903 节假日  
章老师 13913998461 不休息  
地址:南京市湖南路 6-3 号和信商务中心

## 诚信稳妥快速

◆中、大专、本科(自考、网络)电子注册  
◆研究生办过班报名中(春秋季招生)  
◆专业高效办理各类职称、职业、从业  
资格、疑难方案咨询  
魏老师:13851851659 025-84613391  
何老师:13770570416(双休日正常上班)

地址:湖南路 255 号 4188 室(湖南商场对面商务楼四楼)

南京市大光路 188 号 锦江丽舍

11月15日 白班开课

新雅慧彩妆培训学校

劳动部门指定培训单位

\* 化妆师全能班 TEL:025-84626701

\* 新娘跟妆班 QQ:  
\* 个人形象班 40415658

地址:湖南路 255 号 4188 室(湖南商场对面商务楼四楼)

南京市大光路 188 号 锦江丽舍

11月15日 白班开课

特文凭 快

◆公办、民办电子注册 锦江丽舍

◆◆ 68876960、13128290336

11月15日 白班开课

职称 / 职业资格

签订协议

快办成教、自考、函授、民办文凭、国家承认、全国通用、价格合理、全能教育快捷、稳妥、可靠

电话:84717956 首家店 607 室(双休上班)

国家承认、全国通用、价格合理、全能教育快捷、稳妥、可靠

电话:84725226 管家桥 85 号 807 室(双休上班)

11月15日 白班开课

职称评审 工程 专、本 学历

经济 研究生 研究生 一级建造师 计算机二级、三级、公共基础

自考学历 研究生 一级建造师 计算机二级、三级、公共基础

南京中山路 81 号 1107 电话:84723570 84760345

11月15日 白班开课

中华会计

11月15日 白班开课

职称 / 资格证 / 学历

专科本科、MBA、硕士,中高级职称(南京市或外省),教师证、护士证、会计证、导游证(国导)、技师证、技工证、心理咨询师、物业管理师、造价师、建造师、监理师。★快捷★规范★守信

电话:86393988、863314869

地址:南京大学附近青岛路 33 号综合楼 301

11月15日 白班开课

11月15日 白班开课